Ata da 10º sessão da 1º reunião ordinária da Câmara Municipal de Santana do Deserto, em 31 de maio de 1974. Presidência: Geraldo de Quadros Faria. Secretario: Sebastião Ferreira da Silva. Comparecimento: deixou de comparecer o Vereador Fernando Pires de Almeida, conforme assinatura da lista de presença. Verificando o Sr. Presidente o “Quórum” necessário, declarou aberta. Ata, lida a sessão anterior e submetida a apreciação do plenário. Não houve nenhuma observação, assim sendo, é posta em votação, aprovada por unanimidade. Projetos de leis: em seguida o Sr. Presidente, submete a votação do plenário a prestação de contas do exercício financeiro de 1973, do Executivo Municipal, sendo aprovada em 2º votação por unanimidade. Passa-se em discussão e votação o parecer da Comissão de justiça, finanças e legislação com referência ao projeto de lei nº 18/74, que aprova o plano rodoviário municipal, aprovado. Em seguida o Sr. Presidente convida os Vereadores: Mauro Granzinolli, Valtensir Soares de Carvalho e Luiz Barbosa da Silva, para introduzir ao recinto da Câmara Municipal o Sr. Antônio Damasceno Portugal, convidando nos termos do requerimento nº 17 de 27 de maio próximo passado. Prosseguindo os trabalhos, o Vereador Mauro Granzinolli, solicitou ao Sr. Prefeito Municipal, com respeito ao aluguel das maquinas trator fiat e de terraplanagem allis-chalmers, após os esclarecimentos do Executivo Municipal, de comum acordo ficou acertado que o referido pagamento do aluguel passou a ser efetuado antecipadamente, com prioridade dos serviços públicos. Com a palavra o Vereador Valtensir Soares de Carvalho, reivindicou ao Sr. Prefeito Municipal a necessidade que se for de fazer uma cerca de arame farpado no serviço de capitação de agua em Ericeira, tendo sua excelência tomada a solicitação com muito apreço e prometendo a execução o mais breve possível, usando a palavra o Vereador Albino Pedroso, propôs ao SR. Prefeito Municipal em entendimento com os responsáveis pela fábrica do Amazonas em Comendador Levy Gasparian a  permuta de nosso saibro por terceiros para distribuição as escolhas necessitado, tendo nesta oportunidade acertado que o Vereador ora ( reinvidir) digo reivincador fosse o intermediário de apresentar ao Executivo o funcionário daquela Industria. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerrada a sessão. Convocando os Senhores Vereadores para a próxima reunião, a realizar-se dia 4 de junho. Ordem do dia: 3º e última votação, da prestação de contas do Executivo Municipal referente ao exercício de 1973. Votação única do projeto de lei nº 18 que aprova o plano rodoviário municipal. Do que para constar lavrei a presente ata que será por todos assinada logo após a sua aprovação.  
